



看彩灯、泼水狂欢、当小小动物学家……公园景区端出清凉大餐 盛夏来了,想好去哪避暑啦?

这个盛夏去哪里?去梅园高11米,长18米的“龙宫”探秘;到三国城参加欢乐泼水节;来动物园当一名“小小动物学家”……昨天,锡城几大公园景区端出夏季清凉大餐。 陆媛文/摄

梅园 看彩灯和特技表演

这个暑假,“无锡梅园灯会”将掀起消暑纳凉“冰雪风暴”。8月1日-9月10日,梅园“冰雪奇缘”灯会隆重登场,每天的活动时间为18点30分到22点,届时能看到“辛巴历险记”“白雪公主”“潜艇总动员”“哪吒闹海”“英雄联盟”等近40组大型彩灯。

这些彩灯中,最长的是“万马奔腾”,总长40米,总高8米,8匹两米高的骏马气势恢宏;最清凉的是“遨游太空”,会喷射清凉水雾;最高的是“龙宫探秘”,总高11米,长18米,单龙头就有4米长,2.8米高,堪称梅园灯会史上最大的龙头。另外,龙顶上的月亮直径有3米,月光明暗由人

工根据农历时间控制,可以看到从弯月到圆月的逐步演变。梅园灯会期间,游客能欣赏到总共3个“十五的月亮”。

灯会活动期间,每晚将上演两场特技“生死飞轮”表演,表演者会在无任何保护措施的情况下,分别在3个竖着的“摩天小轮盘”上顺时针转动,最高每分钟转20多圈。与此同时,表演者在轮内翻滚跳跃,从轮内跑到轮外,站在轮外跳绳,蒙着眼睛在轮外“盲跑”。

据悉,灯会期间梅园景区白天入园游览时间临时调整为6点至16点,16点以后景区实施安全检查及清场工作。

三国城 与傣妹泼水狂欢

7月18日至8月6日,无锡影视基地三国城将举行特色暑期活动——欢乐三国泼水节。每天10:30和15:00在三国城的吴王宫广场,柔情的江南少女与傣族火辣奔放的阿哥阿妹,将与你携手一同狂欢,共同畅享泼水节的缤纷心情。

来自孔雀故乡的酋长会带领傣家儿女载歌载舞,在太湖

之滨举行盛大的泼水狂欢;而江南水乡身披蓑衣的船夫满载而归,婀娜多姿的江南少女手持斗笠,舞出一段水乡情韵。热情的傣家少女们将邀请游客跳龙门,酋长会将盛满美好祝福的圣水洒向每一位游人……小伙伴们可以拿起各种“武器”,加入狂欢队伍尽情泼洒,泼出清凉和惬意。



小朋友们在给虎崽喂奶

动物园 去给虎崽喂奶

昨天,10位小朋友来到动物园,参加一年一度的“小小动物学家”暑期夏令营活动。恰逢英雄虎妈妈首次产崽,可它不愿带着刚生下的5只小老虎,于是小朋友们被要求完成一个任务,就是给这5只虎崽喂奶。第一次近距离地看到小老虎,孩子们既激动又高兴。当听说要亲手喂小老虎吃奶时,他们都跃跃欲试。上午10点多,正是虎崽吃奶的时候,小朋友们手持奶瓶有模有样地喂起了奶。看着虎崽们一会儿工夫就将一整瓶奶喝完,孩子们

特别开心。

当天,小朋友们还来到动物园后勤区,参观了兽医院、育幼院和动物食堂。看到动物食堂里琳琅满目的食物和器材,孩子们都惊呆了,接着在动物园工作人员的帮助下,齐动手给动物们做起了大餐:将火烈鸟的饲料——鱼、虾、窝头、青菜等先混合再粉碎,为大象称取一天所需的水果、了解国宝大熊猫的食谱……接着,他们又做起搬运工,将动物们吃的食物搬到运送车上,给动物们送去。

一车烂瓜没处扔,凌晨两点他偷倒路边 城管帮他给烂水果找到下家,送到苗圃做成肥料

16日凌晨两点,一辆河南牌照的大卡车偷偷摸摸开到北塘区锡澄瓜果批发市场门前的北滨路支路上,车子刚停稳,车斗后方就出现三个人影,接着一个个皮球大小的物品被扔在地上,发出“砰砰”的闷响。此时,北塘城管执法大队黄巷中队的夜间值班队员正在附近巡查,听到声响后赶来一看,发现卡车司机正准备将车上近两吨的烂哈密瓜偷倒路边。 胡姗姣文/摄

凌晨听到怪声 原来是有人在偷倒烂水果

“我们听到奇怪的声音就赶了过去,赶去一看,是有人在偷倒。”黄巷中队队员小李是第一个发现情况的,当他和两名同事赶到现场时,只见三个人正接力往地上丢一个个发黑腐烂的哈密瓜。

发现有人,卡车司机老赵赶紧从车上跑了下来,顺手还拿了条烟,想请小李他们睁只眼闭只眼不要处罚,结果被严词拒绝。

据了解,这车哈密瓜是老赵从新疆运到锡澄瓜果批发市场的,因为车子出了故障,原本只要三天的路程结果走了七天,导致到了无锡后,车上的30吨哈密瓜里有两吨腐坏,老赵不知道如何处理坏瓜,就想到了趁夜在批发市场门口的小路上偷倒。

城管帮忙找下家 烂水果成了有机肥

“水果坏了,损失只能我来赔,这趟生意做下来我一分钱没赚到,还倒赔一万多块钱。”说着,老赵红了眼圈。他说,自己本来也想找个垃圾场的,但因为不是本地人,不知道哪里有大型垃圾场,这才想到了偷倒。因为不是自卸车,为了尽快偷倒完且不被城管抓住,他还以600元的价格请了三个人来帮忙。

对于老赵的情况,黄巷城管中队进行了分析,“考虑到他是初犯,我们要求他将现场进行了清理,并跟着环卫工人将垃圾妥善处理掉,以防他再到别地进行偷倒。”黄巷城管中队指导员韦红峰告诉记者,这些烂哈密瓜中约2/3被运到了专门的苗圃进行专门处理后制作成



昨天下午,北滨路支路口,上午刚刚清理干净的地方又有人偷倒

有机肥料,还有1/3无法利用的,被运到了黄巷垃圾中转站进行处理。

水果批发市场门口 是垃圾倾倒重灾区

昨日下午,记者联系上已经回到河南老家的老赵,“无锡的城管真不错,以前看新闻上都是城管的负面新闻,现在经过这件事,我发现城管做事还是很人性化的,我以后不会再做偷倒垃圾的事情。”老赵说道。

记者了解到,锡澄瓜果批发市

场是无锡市区大型水果批发市场之一,每天凌晨一点到四点是交易最活跃的时间,大量商贩到此交易,其中不少来批货的商贩会将之前没卖完已经腐烂的水果运到市场,直接倾倒在市场附近后再去市场进行交易,而市场门口的北滨路和北滨路支路,是垃圾倾倒的重灾区,但是像这样一次偷倒两吨腐烂水果的还是第一次发现。

黄巷城管中队负责人介绍,他们将加大对这一路段的监管力度,对偷倒者尤其是屡次偷倒的人员,将严肃处理。

天气

“蒸煮模式”全城开启

才出梅,无锡就进入蒸煮模式,最高气温达到34.2℃,而今天的最高气温将在35℃左右。民间有条俗谚,“头伏热,伏伏热”,意思是入伏后盛夏随之而来。据无锡气象台预报,未来几天的最高气温都将在35℃左右,提醒市民做好避暑降温工作。 王学民

今明后三日天气

今天 多云,午后到夜里局部有雷阵雨,26~35℃
明天 晴到多云,26~35℃
后天 晴到多云,25~34℃

好消息

海外高层次人才 申请个税奖励最高有30万

近日,无锡市人社局发布了《关于申报2014年度<江苏省海外高层次人才居住证>个人所得税奖励的通知》。即日起至8月22日,符合条件的海外高层次人才可以申请个税奖励,单人累计奖励总额最高为30万元。根据细则,申报人应持有有效的《江苏省海外高层次人才居住证》主证,同时受聘于在无锡市区注册且在税务机关登记的企业,在无锡工作且在本市缴纳个人所得税。 匡笠

失物招领

谈锦华,快去领你的手包

7月15日,一个叫“谈锦华”的北京游客,在无锡梅园开原寺内丢了一只手包,内有火车票、少量现金、信用卡一张。事后,开原寺方丈发微博找失主,可等了3天也没等来失主。昨天上午,失物已被交到当地派出所。

15日上午9点多,谈锦华等人在开原寺内的素食馆用餐后,不慎将手包落在饭桌上,服务人员发现后交给了大安法师。包内有两张火车票,一张是7月13日从北京开往苏州,另一张是7月19日19:06从苏州开往北京的T110次。车票上显示主人名叫“谈锦华”,1975年出生,北京身份证号。16日、17日,开原寺方丈能超法师连续发微博失物招领,但直到昨天17点记者截稿时,失主仍未现身。如果谈锦华看到这则消息,请赶紧拨打0510-85512649,联系大安法师取回手包。 陆媛



两款新彩票本周上市

刮刮乐新票“10来运转”与“加油!加油!”,本周在无锡上市。“10来运转”面值10元,共设10个奖级,每张彩票有13次中奖机会,刮出“10”或与“10”有关的数字,就有机会中奖,最高奖金25万元。“加油!加油!”彩票面值10元,分两种玩法,有11次中奖机会,最高奖金30万元。 王学民

无锡市火灾隐患单位曝光台

隐患单位:中南装饰城(无锡市芦村实业公司)
法定代表人:周旭东
主要隐患:1、第1,2,3,4号楼建筑面积均大于1500平方米未设置自动喷水灭火系统;2、未按规定设置室外消防给水设施;3、未按规定设置室内消火栓系统;4、多数商铺违规在可燃构件上直接敷设电气线路;5、门面店与仓库防火间距不足。